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Předsedkyně strany VÝZVA 2025 Ing. Karolína Kubisková se v senátních volbách bude ucházet o pozici senátorky v 
senátním obvodu č. 15 - Pelhřimov, kde trvale více jak deset let žije se svou rodinou a podniká.  

“Po zralé úvaze jsem se rozhodla kandidovat a pokud získám důvěru, chci být silným hlasem všech občanů na 
Pelhřimovsku a Jindřichohradecku v horní komoře našeho parlamentu.” 

Čtyřnásobná maminka strávila rok v policejní ochraně, aby její muž mohl svědčit proti Ivo Rittigovi, který ho veřejně 
označil za “opad lidské společnosti”. Dlouhodobě bojuje proti korupci a klientelismu v naší společnosti. 

“Korupce a klientelismus podrývají důvěru občanů v základní funkce našeho státu a jeho demokratické zřízení, proto 
jsou tak nebezpečné” říká. Spravedlnost je tak prvním tématem, kterému se dlouhodobě věnuje, a ráda by jej 
akcentovala i v senátu.

Před více jak dvěma lety se na žádost zdravotníků ze záchrané služby kraje Vysočina (ZZS KV) začala zabývat také 
problémy s poruchovými přístroji Tempus a šikanou zdravotníků. 

K tomu uvádí: “Jak víte, dlouhodobě se zabývám problémy na Zdravotnické záchranné službě a v nemocnici Pelhřimov 
a Třebíč. Pacienti a zdravotníci si zaslouží, aby měli silné zastání v našem Senátu a aby byly jejich problémy řešeny.” 

Předsedkyně také v rámci činnosti pro Nadační Fond Pavla Novotného pomáhá onkologicky nemocným pacientům. 

Třetím tématem, kterému se dlouhodobě věnuje, je rodinná politika a ohrožené děti. Spolupracuje se spolkem Maják 
pro Tebe a usiluje o zvýšení ochrany dětí před násilím i o zlepšení podmínek pro rodiny. 

Karolína Kubisková jako zastupitelka obce Kamenice nad Lipou v rámci svého mandátu dlohodobě podporuje 
znovuzprovoznění jindřichohradecké místní dráhy, kterou také finančně podpořila. 

“Jindřichohradecká místní dráha je součást našeho kulturního dědictví, kterého si musíme vážit a podporovat ho!” 
uvádí. 

Na závěr slibuje svým voličům: “Nekumuluji funkce a vše co dělám, dělám naplno. Jsem hrdá na práci, která je za 
mnou vidět, protože ji dělám od srdce a zcela ve veřejném zájmu. Bojovali jsme proti mafii, bojuji za zdravotníky a 
pacienty, za ohrožené a týrané děti i rodiny. Pokud dostanu Vaši důvěru, rozhodně bude Váš hlas slyšet a moje práce 
pro Vás bude v horní komoře parlamentu po celou dobu mandátu vidět!” 
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